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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 02 DE DICIEMBRE DE 2010 

 
 

ORDEN  DEL  DÍA: 
 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE LAS  ACTAS DE LAS 

SESIONES ORDINARIA Y SOLEMNES CELEBRADAS LOS DÍAS 1 8, 20 Y 25 
DE NOVIEMBRE DE 2010, RESPECTIVAMENTE. 
 

III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1. Oficio DJM/DJCS/AA/868/2010 que suscriben el licenciado José de Jesús Sánchez 

Aguilera, Director Jurídico Municipal y la licenciada Gabriela de Anda Enrigue, Directora 
de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la 
entrega en comodato de un predio propiedad municipal, a favor de la Secretaría de 
Educación del Estado de Jalisco, para el funcionamiento de la Escuela Primaria Urbana 
números 151 y 155 “Antonia Muñoz Montes”. 

 
2. Oficio DJM/DJCS/AA/866/2010 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora 

de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la 
entrega en comodato de un predio propiedad municipal, ubicado en el Fraccionamiento 
Colón, a favor de la Secretaría de Educación del Estado de Jalisco. 

 
3. Oficio DJM/DJCS/AA/867/2010 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora 

de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la 
entrega en comodato de un predio propiedad municipal, ubicado en el Fraccionamiento 
Lomas del Paradero, a favor de la Secretaría de Educación del Estado de Jalisco. 

 
4. Oficio DJM/DJCS/AA/911/2010 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora 

de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la 
entrega en comodato de un predio propiedad municipal, a favor de la Secretaría de 
Educación del Estado de Jalisco, para el funcionamiento de la Escuela Secundaria Mixta 
35 “Ricardo Flores Magón”. 

 
5. Oficio DJM/DJCS/AA/816/2010 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora 

de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la 
modificación del decreto       D 18/21/10, que autorizó la entrega en comodato de un 
predio propiedad municipal a favor de la Secretaría de Educación del Estado de Jalisco, 
para el funcionamiento de la Escuela Secundaria Federal 87 “Juan Rulfo”. 

 
6. Oficio DABP/CSAM/2158/2010 que suscribe el L.A.E. Jorge de Jesús González Aguilar, 

Director de Administración de Bienes Patrimoniales, mediante el cual remite expediente 
correspondiente a la entrega en comodato de dos vehículos propiedad municipal, a favor 
del Consejo Municipal de Desarrollo Urbano de Guadalajara. 

 
7. Oficio DABP/CSAM/2170/2010 que suscribe el Director de Administración de Bienes 

Patrimoniales, mediante el cual remite expediente correspondiente a la desincorporación 
de bienes muebles propiedad municipal. 

 
8. Oficio DABP/CSAM/2159/2010 que suscribe el Director de Administración de Bienes 

Patrimoniales, mediante el cual remite expediente correspondiente al comodato de 
cuatro vehículos propiedad municipal, a favor del Patronato del Bosque de los Colomos. 

 



9. Oficio DABP/CSAM/2200/2010 que suscribe el Director de Administración de Bienes 
Patrimoniales, mediante el cual remite expediente correspondiente a la entrega en 
comodato de un rack propiedad municipal, a favor del Sindicato de Guadalajara. 

 
10. Oficio SAM/0636/2010 que suscribe el Secretario de Administración, mediante el cual 

remite expediente correspondiente a la entrega en donación de material de alumbrado 
público, a favor del municipio de Chiquilistlán, Jalisco. 

 
11. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para que se apruebe el 

remozamiento del Jardín Reforma. 
 

12. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para la creación del Paseo del Box y 
la colocación de placas conmemorativas en el mismo. 

 

13. Iniciativa del regidor Gabriel González Delgadillo, para que se autorice el traslado del 
busto de Don Benito Juárez ubicado en la colonia Polanco Oriente a la Unidad 
Administrativa que lleva su nombre ubicada en la colonia Villa Vicente Guerrero. 

 

14. Iniciativa del Síndico Municipal Héctor Pizano Ramos, para que se autorice la suscripción 
de un convenio de coordinación con el Gobierno Federal a través de la Secretaría del 
Medio Ambiente y Recursos Naturales (SEMARNAT), el Gobierno del Estado de Jalisco 
a través de las Secretarías General de Gobierno y del Medio Ambiente para el Desarrollo 
Sustentable (SEMADES) y este Municipio, para implementar el Programa PROAIRE. 

 

15. Iniciativa del Síndico Municipal, para expedir el Reglamento del Organismo Público 
Descentralizado de la Administración Pública Municipal de Guadalajara denominado 
“Bosque los Colomos”. 

 

16. Oficio IACG/519/2010 que suscribe la regidora Irma Alicia Cano Gutiérrez, Presidenta de 
la Comisión Edilicia de Patrimonio Municipal, mediante el cual solicita que, el turno 
294/07 correspondiente a reformar el Reglamento de Patrimonio Municipal de 
Guadalajara, turnado a la Comisión Edilicia que preside, sea turnado a las Comisiones 
Edilicias de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia como convocante y de Patrimonio 
Municipal como coadyuvante, por ser materia de su competencia. 

 

17. Oficio GJRA/0513/2010 que suscribe el regidor Gamaliel de Jesús Ramírez Andrade, 
Presidente de la Comisión Edilicia de Deportes y Atención a la Juventud, mediante el 
cual solicita que, el turno 122/10 relativo a la colocación de Placas Conmemorativas en 
el Paseo de la Lucha Libre, turnado a la Comisión Edilicia que preside, sea turnado a la 
Comisión Edilicia de Hacienda Pública como coadyuvante, por ser materia de su 
competencia. 

 

18. Oficio s/n que suscribe la regidora Faviola Jacqueline Martínez Martínez, mediante el 
cual solicita la aprobación de su inasistencia a la sesión solemne celebrada el día 20 de 
noviembre de 2010, toda vez que por cuestiones personales no le fue posible asistir. 

 
19. Oficio NAAV/252/2010 que suscribe la regidora Norma Angélica Aguirre Varela, 

mediante el cual solicita la aprobación de su inasistencia a la sesión solemne celebrada 
el día 25 de noviembre de 2010, toda vez que por cuestiones de salud no le fue posible 
asistir. 

 

20. Oficio 3702/2010 que suscribe el licenciado Roberto López Lara, Secretario General del 
Ayuntamiento, mediante el cual presenta informe respecto del avance y, en su caso, 
resultado final de los acuerdos aprobados por el Ayuntamiento, en cumplimiento de lo 
dispuesto en los artículos 32 y 39 del Reglamento de la Administración Pública Municipal 
de Guadalajara. 



 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 
 

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICT ÁMENES. 

 
1. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la licenciada Claudia Delgadillo González, a 

la fecha de presentación regidora de este Ayuntamiento, para que se autorice entregar 
en comodato un bien inmueble propiedad municipal, a favor de la Asociación Civil “Mujer 
para la Mujer”. 

 
2. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/4199/09 que suscriben los licenciados 

José de Jesús Hidalgo Sánchez e Ignacio Jiménez Ramírez, a la fecha de presentación, 
Director Jurídico Municipal y Director de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la novación del contrato de comodato de un predio 
propiedad municipal, a favor de la Asociación Civil Ex Bomberos de Guadalajara, A.C. 

 
3. Dictamen correspondiente a la iniciativa del maestro José Manuel Correa Ceseña, a la 

fecha de presentación regidor de este Ayuntamiento, que tiene por objeto la creación de 
la Procuraduría de Protección al Medio Ambiente del Municipio de Guadalajara. 

 
4. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que autoriza la entrega de un 

reconocimiento a la Universidad Nacional Autónoma de México, por el Centenario de su 
fundación. 

 
5. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Sergio Ricardo Sánchez Villarruel, 

para la re categorización al nombramiento de Secretario de Juzgado en el “Catálogo de 
Puestos con Valores de Tabulador”. 
 

6. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Leticia Hernández Rangel, para 
instaurar procedimiento de intermediación administrativa y jurídica ante las asociaciones 
vecinales registradas que conforman el Primer Cuadro de la Ciudad. 

 
7. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para 

que se realice un inventario de bienes inmuebles del Centro Histórico, en sus perímetros 
A y B, así como el inicio del proceso de revisión del Programa Municipal de Protección al 
Patrimonio Cultural y Natural. 

 
8. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para revisar que el salario que reciben los 

servidores públicos sea acorde a sus funciones. 
 
9. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Gabriel González Delgadillo, para 

conmemorar el 450 Aniversario del Traslado de Poderes de la Nueva Galicia a 
Guadalajara. 

 
10. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Idolina Cosío Gaona, que tiene 

por objeto modificar el nombre de la calle “Héroes” por “Héroes de la Independencia”. 
 
11. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Gamaliel de Jesús Ramírez Andrade, 

para la entrega de la Medalla al Mérito Deportivo, así como el cambio de sede de la 
sesión solemne a la Plaza de la Liberación. 

 
12. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal, para que se autorice la 

transferencia de recursos entre partidas presupuestales por la cantidad de $ 
63´005,548.00 (sesenta y tres millones cinco mil quinientos cuarenta y ocho pesos M.N.). 

 
13. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Gamaliel de Jesús Ramírez Andrade, 

para emitir convocatoria a empresas que elaboren y distribuyan aditivos y/o dispositivos 
con el objeto de reducir la contaminación atmosférica. 

 



14. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Gamaliel de Jesús Ramírez Andrade, 
para la creación de un Mausoleo de Deportistas. 

 
14Bis. Dictamen de los Regidores Gabriel González Delgadillo y Jorge Alberto Salinas Osornio, 

para que se apruebe la entrega de apoyos al Festival Internacional de Cine. 
 
14Ter.Dictamen correspondiente a la iniciativa de decreto municipal de los regidores Jorge 

Alberto Salinas Osornio, María Cristina Macías González, Norma Angélica Aguirre 
Varela, Irma Alicia Cano Gutiérrez y Gabriel González Delgadillo, para que se aprueben 
las modificaciones en el Presupuesto de Egresos del Municipio de Guadalajara, a fin de 
dotar de suficiencias presupuestal a las partidas correspondientes a la Secretaría de 
Cultura. 

14QuaterDictamen correspondiente a la iniciativa de decreto municipal del regidor Jorge 
Alberto Salinas Osornio, para que se autorice la entrega de un apoyo económico al 
Grupo Musical “Los Pequeños Violinistas”. 

15. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Vanessa Pérez Rubí Rodríguez, 
para que se implemente un concurso entre estudiantes de las Universidades de la Zona 
Metropolitana, para que estos propongan proyectos o programas ecológicos. 

 
15Bis. Iniciativa de decreto municipal con dispensa de trámite que tiene por objeto autorizar la 

suscripción de un Acuerdo de Coordinación en materia de obra pública entre el Gobierno 
Federal por conducto de la Comisión de Cultura Física y Deporte, el Poder Ejecutivo del 
Gobierno del Estado de Jalisco y el Municipio de Guadalajara, para la construcción de 
Parque Lineal y Ciclovía en Calzada Lázaro Cárdenas y construcción y adecuación de 
andador deportivo panamericano Guadalajara 2011, “Pablo Neruda”. 

 
15 ter.Iniciativa de decreto municipal con dispensa de trámite que tiene por objeto autorizar la 

celebración de un Convenio de Reasignación de Recursos con el Gobierno del Estado 
de Jalisco, a través de la Secretaría de Desarrollo Urbano y la Secretaría de Finanzas, 
para la Obra Pública denominada “Construcción de paso a desnivel Circunvalación-Ávila 
Camacho primera etapa”, con un monto de $60´000,000.00 (sesenta millones de pesos 
00/100 M.N.). 

 
16. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Síndico Municipal, para la apertura de una 

cuenta en administración por cada Centro de Población, con el fin de que ingresen 
recursos derivados de las aportaciones por vía de donación de los particulares, personas 
físicas o jurídicas o urbanizadores, para aplicarse en obras de infraestructura y 
equipamiento. 

 
17. Dictamen correspondiente al oficio DABP/CSAM/1761/2010 que suscribe el Director de 

Administración de Bienes Patrimoniales, mediante el cual remite expediente 
correspondiente a la baja del padrón de inventario y posterior enajenación por medio de 
venta directa de 3,468 (tres mil cuatrocientos sesenta y ocho) bienes muebles propiedad 
municipal. 

 
17Bis. Iniciativa de decreto municipal con dispensa de trámite que tiene por objeto autorizar la 

celebración de un Convenio de Reasignación de Recursos con el Gobierno del Estado de 
Jalisco, a través de la Secretaría de Desarrollo Urbano y la Secretaría de Finanzas, para 
la Obra Pública denominada “Construcción de paso a desnivel Circunvalación-Ávila 
Camacho primera etapa”, con un monto de $60´000,000.00 (sesenta millones de pesos 
00/100 M.N.). 

 
18. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Gloria Judith Rojas Maldonado, 

para abrogar el Reglamento del Consejo Consultivo de las Organizaciones de la 
Sociedad Civil para el Desarrollo Humano en el Municipio de Guadalajara y se expida 
uno nuevo. 

 



19. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez, 
para reformar el Reglamento Interior del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia 
del Municipio de Guadalajara. 
 

20. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal Jorge Aristóteles 
Sandoval Díaz, que propone la creación del Organismo Público Descentralizado 
denominado Instituto Municipal de la Vivienda de Guadalajara. 

 
21. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal, para designar 

consejeros propietarios y suplentes del Consejo para la Transparencia y la Ética Pública 
en el Municipio de Guadalajara. 

 
VI.  ASUNTOS VARIOS. 
 
 


